
授業アンケート集計結果 徳島文理大学

11,281 0.43

ほとんど読まなかった(2点) 1,449 0.06

まったく読まなかった(1点) 1,448 0.06

１．受講する前（学期はじめ）に、あなたはこの授業のシラバスを読みましたか

設問 回答数 比率 加重平均

全体的に読んだ(4点) 10,239 0.39

3.01
部分的に読んだ(3点)

13,518 0.51

どちらかというと興味がなかった(2点) 2,429 0.09

まったく興味がなかった(1点) 418 0.02

２．受講する前（学期はじめ）、あなたはこの授業に興味（学習意欲）がありましたか

設問 回答数 比率 加重平均

とても興味があった(4点) 9,947 0.38

3.25
どちらかというと興味があった(3点)

３．あなたにとってこの授業の全体的な内容は理解しやすいものでしたか

設問 回答数 比率 加重平均

わかりやすい内容であった(4点) 14,677 0.56

3.47
どちらかというとわかりやすい内容であった(3点)

５．あなたがこの授業を受けたことによって得られたと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

専門的な知識・技能 23,651 89.89

9,727 0.37

どちらかというとわかりにくい内容であった(2点) 1,595 0.06

わかりにくい内容であった(1点) 313 0.01

考え抜く力 10,648 40.47

交渉力 5,078 19.30

自立性 10,170 38.65

協同性 7,232 27.49

説明内容 19,496 74.10

授業の進め方 16,202 61.58

発信力 4,408 16.75

６．この授業に関して良いと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

0.40

可(2点) 4,150 0.16

不満足(1点) 186

9,418 35.79

加重平均

12,771 48.54

課題や宿題の内容（量も含む）

26,546 回答率(%)

3.53
どちらかというと満足(3点) 10,124 0.38

どちらかというと不満足(2点) 804 0.03

不可(1点) 186 0.01

８．総合的にみて、この授業のあなた自身の満足度はどれだと思いますか

設問 回答数 比率 加重平均

3.27
良(3点)

61.1

10,399

有効回答数 26,312

実施年度 2022年度 後期 対象 大学全体

0.01

対象数 43,464 回答数

満足(4点) 15,198 0.58

優(4点) 11,577 0.44

教室の設備 9,046 34.38

７．あなた自身の学習活動を評価した場合、最終成績（スコア）はどれだと思いますか

設問 回答数 比率

教科書・パワーポイントなどの資料
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有効回答数 25,098

実施年度 2022年度 後期 対象 学部・大学院（全体）

0.01

対象数 41,678 回答数

満足(4点) 14,498 0.58

優(4点) 11,050 0.44

教室の設備 8,512 33.92

７．あなた自身の学習活動を評価した場合、最終成績（スコア）はどれだと思いますか

設問 回答数 比率

教科書・パワーポイントなどの資料 12,188 48.56

課題や宿題の内容（量も含む）

25,320 回答率(%)

3.53
どちらかというと満足(3点) 9,649 0.38

どちらかというと不満足(2点) 771 0.03

不可(1点) 169 0.01

８．総合的にみて、この授業のあなた自身の満足度はどれだと思いますか

設問 回答数 比率 加重平均

3.27
良(3点)

60.8

9,890 0.39

可(2点) 3,989 0.16

不満足(1点) 180

8,994 35.84

加重平均

説明内容 18,603 74.12

授業の進め方 15,420 61.44

発信力 4,152 16.54

６．この授業に関して良いと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

考え抜く力 10,144 40.42

交渉力 4,810 19.16

自立性 9,664 38.51

協同性 6,828 27.21

５．あなたがこの授業を受けたことによって得られたと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

専門的な知識・技能 22,566 89.91

9,281 0.37

どちらかというとわかりにくい内容であった(2点) 1,526 0.06

わかりにくい内容であった(1点) 298 0.01

３．あなたにとってこの授業の全体的な内容は理解しやすいものでしたか

設問 回答数 比率 加重平均

わかりやすい内容であった(4点) 13,993 0.56

3.47
どちらかというとわかりやすい内容であった(3点)

12,914 0.51

どちらかというと興味がなかった(2点) 2,296 0.09

まったく興味がなかった(1点) 384 0.02

２．受講する前（学期はじめ）、あなたはこの授業に興味（学習意欲）がありましたか

設問 回答数 比率 加重平均

とても興味があった(4点) 9,504 0.38

3.26
どちらかというと興味があった(3点)

10,753 0.43

ほとんど読まなかった(2点) 1,353 0.05

まったく読まなかった(1点) 1,352 0.05

１．受講する前（学期はじめ）に、あなたはこの授業のシラバスを読みましたか

設問 回答数 比率 加重平均

全体的に読んだ(4点) 9,817 0.39

3.01
部分的に読んだ(3点)
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有効回答数 1,214

実施年度 2022年度 後期 対象 短期大学部（全体）

0.00

対象数 1,786 回答数

満足(4点) 700 0.58

優(4点) 527 0.43

教室の設備 534 43.99

７．あなた自身の学習活動を評価した場合、最終成績（スコア）はどれだと思いますか

設問 回答数 比率

教科書・パワーポイントなどの資料 583 48.02

課題や宿題の内容（量も含む）

1,226 回答率(%)

3.54
どちらかというと満足(3点) 475 0.39

どちらかというと不満足(2点) 33 0.03

不可(1点) 17 0.01

８．総合的にみて、この授業のあなた自身の満足度はどれだと思いますか

設問 回答数 比率 加重平均

3.27
良(3点)

68.6

509 0.42

可(2点) 161 0.13

不満足(1点) 6

424 34.93

加重平均

説明内容 893 73.56

授業の進め方 782 64.42

発信力 256 21.09

６．この授業に関して良いと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

考え抜く力 504 41.52

交渉力 268 22.08

自立性 506 41.68

協同性 404 33.28

５．あなたがこの授業を受けたことによって得られたと思うものをすべて選択してください

設問 回答数 選択率(%)

専門的な知識・技能 1,085 89.37

446 0.37

どちらかというとわかりにくい内容であった(2点) 69 0.06

わかりにくい内容であった(1点) 15 0.01

３．あなたにとってこの授業の全体的な内容は理解しやすいものでしたか

設問 回答数 比率 加重平均

わかりやすい内容であった(4点) 684 0.56

3.48
どちらかというとわかりやすい内容であった(3点)

604 0.50

どちらかというと興味がなかった(2点) 133 0.11

まったく興味がなかった(1点) 34 0.03

２．受講する前（学期はじめ）、あなたはこの授業に興味（学習意欲）がありましたか

設問 回答数 比率 加重平均

とても興味があった(4点) 443 0.36

3.20
どちらかというと興味があった(3点)

528 0.43

ほとんど読まなかった(2点) 97 0.08

まったく読まなかった(1点) 96 0.08

１．受講する前（学期はじめ）に、あなたはこの授業のシラバスを読みましたか

設問 回答数 比率 加重平均

全体的に読んだ(4点) 422 0.35

2.93
部分的に読んだ(3点)



後期 授業アンケートに対する教員コメント（全体） 徳島文理大学

定期試験以外の学習評価 624 33.16

その他（特徴的なもの） 165 8.77

受講生同士の交流（議論や教えあい、グループワーク） 777 41.29

情報通信技術の利用（オフィスソフト、学習管理システム） 920 48.88

各回の授業のふりかえり（宿題、学習を強化するもの） 1,014 53.88

50%以上の受講生が授業中に発表する機会 583 30.98

５．利用した教授法（複数選択可）

設問 回答数 選択率(%)

次回の授業の紹介（次回の学習の動機づけ、予習など） 822 43.68

評価方法 359 19.08

今回がはじめての担当であった（判断できない） 190 10.10

教え方（授業の進め方や話し方など） 1,261 67.00

課外学習の内容 364 19.34

４．前年度と比べて改善あるいは工夫された項目（複数選択可）

設問 回答数 選択率(%)

使用した教材（教科書や資料など） 982 52.18

628 0.33

達成した受講生は比較的少ないと思う（30～50%程度）［2］ 53 0.03

達成した受講生はほとんどいないと思う（30%以下）［1］ 6 0.00

３．到達目標のクラス全体の達成度について

設問 回答数 比率 加重平均

ほとんどの受講生が達成したと思う（80%以上）［4］ 1,195 0.63

3.60
半分以上の受講生が達成したと思う（50～80%程度）［3］

851 0.45

どちらかといえば期待した学習をしていなかった［2］ 75 0.04

期待した学習をしていなかった［1］ 1 0.00

２．受講生の学習態度について

設問 回答数 比率 加重平均

期待通りに学習していた［4］ 955 0.51

3.47
どちらかといえば期待通りに学習していた［3］

受講生にとっては難しいと感じた［1］ 202 0.11

0.10受講生にとっては適切であると感じた［0］ 1,666 0.89

受講生にとっては易しいと感じた［-1］ 14 0.01

77.5%

１．授業内容について

設問 回答数 比率 加重平均

2022年度

対象数（教員の担当科目数の総和） 2,427 回答数 1,882 回答率


